

न्यूज डायरी



पुलिस मर्ती परीक्षाओं का औचक निरीक्षण

**पंचकूला।** उपायुक्त मुकुल कुमार ने हरियाणा कर्मचारी चयन आयोग द्वारा पुलिस भर्ती के लिए कांस्टेबलों की लिखित परीक्षा के दृष्टिगत सेक्टर 15 स्थित भवन विद्यालय स्कूल, व सेक्टर 15 स्थित राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय व सेक्टर 16 स्थित ब्ल्यू बर्ड हाई स्कूल स्थित परीक्षा केंद्रों का दौरा कर औचक निरीक्षण किया। उपायुक्त ने परीक्षा केंद्रों में कांस्टेबलों की लिखित परीक्षा के मद्देनजर किये गए प्रबंधों का भी जायजा लिया। उन्होंने आयोग द्वारा जारी की गई हिदायतों का भी परीक्षा केंद्रों में तैनात अधिकारियों से परीक्षा केंद्रों पर जायजा लिया। उपायुक्त ने बताया कि परीक्षाओं को सुचारु रूप से पारदर्शी एवम नकलरहित सम्पन्न करवाने की दिशा में व्यापक व पुख्ता प्रबंध किए गए। कांस्टेबलों की परीक्षा के लिए 13,284 परीक्षार्थियों के लिए 38 शिक्षा संस्थानों में 48 परीक्षा केंद्र स्थापित किये गए। इसके साथ-साथ परीक्षा केंद्रों में व्यापक पुलिस बल तैनात करने के साथ-साथ सुरवाइजर व ड्यूटी मजिस्ट्रेट भी नियुक्त किए गए।

नववर्ष को लेकर लोगों में उत्साह का माहौल

**गुडगांव।** शहर में नववर्ष की धूम मची हुई है। नववर्ष को मनाने के लिए युवाओं पर नववर्ष केज बना हुआ है। नया साल मनाने के लिए युवा अभी जुट गए हैं। डीजे, लाईव शो आदि आयोजित होंगे। युवाओं ने कार्यक्रमों में भागीदारी करने के लिए टिकटों की जुगत में लग गए हैं। शहर का मस्टर बाजार, मॉल्स, पब बार आदि नववर्ष के लिए गुलजार हो गया है। इस समय शहर को दुल्हन की तरह सजाया हुआ है। कार्यक्रमों के आयोजक व्यस्त दिखाई दे रहे हैं। शहर की यात्रा को देखते हुए प्रदेश के अन्य जिलों के अतिरिक्त अन्य प्रदेश राजस्थान, दिल्ली, यूपी, पंजाब, एमपी से भी लोग यहां पर नववर्ष मनाने आ रहे हैं। लक्ष्मी, प्रवीण, आनंद, दीपक, दिशांत, संजय आदि ने पीवीआर में फिल्म देखने का मन बनाया है।

सुरक्षा व्यवस्था रहेगी दुरुस्त शहर में नववर्ष के क्रेज को लेकर पुलिस प्रशासन ने भी सार्वजनिक स्थलों पर अपनी सुरक्षा बढ़ा दी है। शहर में नववर्ष पर कोई अनहोनी न हो इसके लिए अभी से ही पुलिसकर्मी तैनात कर दिए गए हैं। वहीं कुछ संवेदनशील क्षेत्रों में पुलिस ने अपनी पीसीआर वैन की गरत भी बढ़ा दी है। गौरतलब है कि शहर के एमजी रोड पर नववर्ष के मौके पर लोगों भी भारी भीड़ रहती है। आज शाम को पुलिस प्रशासन एमजी रोड की ओर जाने वाले वाहनों को रोक दिया जाएगा। एमजी रोड की ओर जाने वाले वाहनों की पार्किंग की व्यवस्था लेजरवैली पार्क में की गई है। इसके अतिरिक्त यातायात पुलिस प्रशासन भी शराब के नशे में वाहन चलाने वाले लोगों पर लामा कसने के लिए तैयार है। गि ट की दुकानों लगी ग्राहकों की भीड़ नववर्ष को लेकर शहर की गि ट की दुकानों भी ग्राहकों की भीड़ लगी हुई है। भीड़ को देखकर ग्राहकों के चेहरे खिल उठे हैं। दुकानदारों का कहना है कि ग्राहकों की संख्या में नववर्ष को लेकर बढ़ोतरी हुई है। दुकानदारों ने गि टों को पैक करने के लिए अलग से व्यक्त रखा है।

अकालियों ने की कांग्रेसी सरपंच के जीजा की हत्या, तीनों आरोपित गिरफ्तार

**अमृतसर।** जंडियाला गुरु के खलहरा गांव में पंचायत चुनाव की रजिशन को लेकर कुछ लोगों ने शनिवार को कांग्रेसी सरपंच जसमेर सिंह के जीजा तेजिंदर सिंह की तेजधार हथियारों से हत्या कर दी। आरोप है कि हमला करने वाले अकाली दल के हरजिंदर सिंह, कुलदीप सिंह और जसपाल सिंह हैं। जसमेर सिंह ने बताया कि एक आरोपित पहले ही उन्हें जान से मारने की धमकियां दे चुके हैं। उधर, पुलिस ने मौके पर पहुंच कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस ने एक तीनों आरोपितों पर केस दर्ज कर लिया है। खलहरा गांव निवासी जसमेर सिंह ने बताया कि वह कांग्रेस पार्टी की तरफ से दो बार गांव के सरपंच रह चुके हैं। इस बार गांव की सीट को महिला आरक्षित कर दिया गया था। इस बार उनकी पत्नी रुपिंदर कौर कांग्रेस पार्टी की तरफ से चुनाव मैदान में उतरी है। गांव में रहने वाले अकाली दल के सक्रिय वर्कर हरजिंदर सिंह, कुलदीप सिंह और जसपाल सिंह उनके साथ

पुरानी रजिशन रखते हैं। वह पहले भी उन्हें चुनाव लड़ने को लेकर धमका चुके हैं। जसमेर सिंह ने बताया कि शनिवार को वह अपने जीजा तेजिंदर सिंह और अन्य वर्कर टीटू के साथ बाइक से लोगों के घरों में वोट मांगने जा रहे थे। रास्ते में एक तीनों आरोपितों ने तेजधार हथियारों से वार कर दिए। बाइक पर सबसे पीछे तेजिंदर सिंह बैठे थे। उनकी बाइक अनियंत्रित होकर सड़क के बीचों-बीच गिर गई। तब तक तेजिंदर सिंह के सिर पर कई वार किए जा चुके थे। घटना को अंजाम देने के बाद तीनों आरोपित फरार हो गए। ज्यादा खून बह जाने के कारण तेजिंदर सिंह की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। जसमेर की करनी थी हत्या कांग्रेस सरपंच जसमेर सिंह ने बताया कि एक तीनों आरोपित उनकी हत्या करना चाहते हैं, लेकिन गलती से आरोपितों ने उनके जीजा की हत्या कर दी।

शिरोमणि अकाली दल ने किया

जिला स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन

**कालका।** शिरोमणि अकाली दल का जिला स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता पंचकूला जिला अध्यक्ष शिरोमणि अकाली दल के मलविंदर सिंह बेदी ने की। इस अवसर पर जिला पंचकूला के कार्यकर्ताओं ने बहुत ही सक्रियता के साथ शिरकत की। सम्मेलन में पहुंचे प्रदेश अध्यक्ष प. शरनजीत सिंह सोधा ने पार्टी के स.दाधिकारियों को एकता का पाठ पढ़ाया व पार्टी के विस्तार के लिए कार्य करने को कहा प्रदेश अध्यक्ष ने आगामी चुनावों के बाद पार्टी की



हरियाणा में भी सरकार बनाने की बात कही। वहीं राष्ट्रीय महिला विंग का सचिव बी.बी. कुलबीर कौर ने कहा कि वह पंचकूला में पार्टी की

मजबूती के लिए मिलकर कार्य करेंगे। कार्यक्रम में पहुंचे प्रदेश महासचिव स. गुरपाल सिंह अकबरपुर ने कहा कि शिरोमणि अकाली दल के राष्ट्रीय अध्यक्ष स. सुखबीर सिंह बादल के मैनीफैस्टो को लागू करा कर हरियाणा राज्य को भी विकास के पथ पर ले जाने का कार्य करेंगे। कार्यक्रम में पहुंचे राष्ट्रीय उपाध्यक्ष स. सुखदेव सिंह गोबिंदगढ़ ने कहा कि हमारी पार्टी छत्तीस विरादरीयों को लेकर चलेगी व हम सभी धर्मों का सत्कार करते हैं। अंत में पंचकूला जिले के वरिष्ठ

आज भी कायम है नववर्ष के ग्रीटिंग कार्ड का वजूद

**अमृतसर।** तुसी चित्रि पाऊणियां ई भुल्ल गए, जदो दा टेलीफोन लंगिया..% लगभग एक दशक पहले पंजाबी गायक हंस राज हंस ने एक गीत गाया था, जिसमें बताया गया था कि पुराने समय में लोग अपने रिश्तेदारों का हलचल जानने व दिन-लौहार पर बधाई व शुभकामनाएं देने के लिए चित्रि-पत्र डाला करते थे। लोगों द्वारा अपने रिश्तेदारों व मित्रों को बधाई व शुभकामनाएं देने के लिए ग्रीटिंग कार्ड आदि भी मुख्य थे। वर्तमान समय में भी ग्रीटिंग कार्ड अपनी अलग पहचान रखते हैं, जिन्हें आज भी लोग अपने रिश्तेदारों को दिन-लौहार पर बधाई व शुभकामनाएं देने के लिए इस्तेमाल करते हैं। नववर्ष को मद्देनजर रखते हुए शहर के विभिन्न गिफ्ट शो रूमों में इन दिनों लोग ग्रीटिंग कार्डों की खूब खरीददारी कर रहे हैं, जिन्होंने दीर्घकालीन जीवन को बताया कि भले ही वर्तमान समय में इंटरनेट का युग होने पर लोग सोशल मीडिया पर एक पल में बधाई व शुभकामनाएं संदेश के रूप में भेज देते हैं। जबकि ग्रीटिंग कार्ड भेजकर जो मन को खुशी मिलती है, जोकि दिन-लौहार पर खुशियों को चार चांद लगाते हैं। चार से लेकर पांच दिनों तक अपनी मंजिल तय करने वाले ग्रीटिंग कार्ड की जगह भले ही इंटरनेट एक ही पल में दिन-लौहार पर बधाई व शुभकामना का संदेश पहुंचा दे है, मगर लोगों में पहले की तरह वो प्रेम नहीं रहा है, क्योंकि इंतजार में गहरा प्यार हुआ करता था। लोग नववर्ष पर अपने रिश्तेदारों व मित्रों की तरफ से आने वाले ग्रीटिंग कार्ड का बड़ी बेसज्जी से किरा करते थे।

मलोया पलैट्स का क्रेडिट लेने की तैयारी में भाजपा

**चंडीगढ़।** मलोया में पुनर्वास योजना के तहत 5 हजार पलैट्स बनकर तैयार हो चुके हैं लेकिन अभी तक भी इन्हें लाभाधिकारियों को सौंपा नहीं जा सका है। अब चुनाव से ठीक पहले इन्हें सौंप जाने को लेकर कई तरह की चर्चाएं शुरू हो गई हैं। भारतीय जनता पार्टी ने इसका क्रेडिट लेने की तैयारी कर ली है। इसीलिए इस प्रोजेक्ट की चाबी सौंपने के कार्यक्रम को लगातार पीछे खिसकाया जा रहा है प्रशासन प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी को चाबी सौंपने के लिए बुलाने की सभी तैयारी कर चुका है। इसके लिए उन्हें न्योता भी भेजा जा चुका है अब सिर्फ उनके समय मिलने का इंतजार हो रहा है। ऐसा इसलिए भी है क्योंकि 3 जनवरी 2019 को प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी पंजाब में एक रैली को संबोधित करने आ रहे हैं।



लेकिन चंडीगढ़ आने की तिथि फाइनल नहीं हो सकी है। दरअसल मलोया का यह प्रोजेक्ट पुनर्वास योजना के तहत बनी सभी योजनाओं से अलग है इयमें दो रूम सेट के साथ कालेक्स में दो कम्यूनिटी सेंटर, दो स्कूल, पोस्ट ऑफिस, पुलिस चौकी, एटीएम और बॉलीबॉल कोर्ट जैसी सभी तरह की सुविधाएं उपलब्ध कराई जा रही हैं। यह पलैट्स चार नंबर कॉलोनी के

कालका-शिमला ट्रेन पर्यटकों की पहली पसंद, सभी में चल रही वेटिंग

**कालका।** बढ़ती उंड के साथ-साथ कालका से शिमला जाने वाली ट्रॉय ट्रेन पर्यटकों की पहली पसंद बनी हुई है। कालका से शिमला के लिए चल रही हेरिटेज में शुमार 8 ट्रॉय ट्रेन न्यू ईयर तक बुक चल रही है। ऑनलाइन बुकिंग साइट पर ट्रेनों में वेटिंग दिख रही है। इन सभी ट्रेनों में 18-20 वेटिंग चल रही है। नहीं मिल रहा लोगो को टिकट दिल्ली के साथ सटे नोएडा से कालका स्टेशन पहुंचे अभिषेक अपनी पत्नी व बच्चे के साथ ट्रेन के पास खड़े थे। उन्होंने बताया कि बच्चों की छुट्टियों में वह शिमला घूमने के लिए ट्रॉय ट्रेन से जाना चाहते थे। जब टिकट के लिए ऑनलाइन पोर्टल खोला तो करीब 45 वेटिंग चल रही थी। कालका के बाजार में बढ़ी रौनक कालका से शिमला जाने के लिए बड़ी संख्या में पर्यटक कालका पहुंच रहे हैं, जिसके चलते कालका के बाजार में भी रौनक बढ़ गई है। बाजार में पर्यटकों के आगमन से दुकानदारों के चेहरे खिले हुए हैं। हाटल इंडस्ट्री की भी बल्ले-बल्ले कैप्टन बोले- फिल्म 'द एक्सीडेंटल प्राइम मिनिस्टर' को प्रमोट करना भाजपा की निराशा

‘सामाजिक उत्तरदायित्व का निर्वाह भी जरूरी’

**गुडगांव।** सामाजिक उत्तरदायित्व का निर्वाह करते हुए रेफिजरेटर निर्मात्री एलनप्रो ने सामाजिक संस्था फ्रीडिंग इंडिया को रेफिजरेटर दान किया है। संस्था के प्रवक्ता ने बताया कि एलनप्रो ने संस्था के साथ साझेदारी की है, ताकि संस्था की शाखाओं को 500 क युनिटी फ्रीज मुहैया कराए जा सकें। संस्था देश में भूख, कुपोषण और भोजन की कमी रोकने के क्षेत्र में कार्य कर रही है। एलनप्रो के निदेशक शशांक जोशी व संजय जैन ने बताया कि संस्थान समय-समय पर अपने

मासिक ध्वजारोहण कार्यक्रम का हुआ आयोजन

**गुरुग्राम।** कमान सराय स्थित जिला कांग्रेस कार्यालय में कांग्रेस सेवादल द्वारा रविवार को सेवादल के जिलाध्यक्ष इंद्र सिंह सैनी की अध्यक्षता में मासिक ध्वजारोहण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सैनी ने कहा कि देश का ध्वज तिरंगा एकता शांति व खुशहाली का प्रतीक है। सेवादल द्वारा युवाओं में देशभक्ति देशनिर्माण देशहित की भावना का संचार व एकता शांति व खुशहाली बनाए रखने के लिए ध्वज वन्दन व ध्वजारोहण कार्यक्रम पूरे देश में किया जा रहा है तथा युवाओं में नए जोश व ऊर्जा का संचार करने का प्रयास किया जा रहा है।

भारत साईकिल यात्रा व पोषण अभियान का किया स्वागत

**कालका।** कालका विधायक लतिका शर्मा ने इंटर राइट इंडिया-मिशन के तहत लोगों को जागरूक करने के लिए सम्पूर्ण भारत साईकिल यात्रा व पोषण अभियान का कालका में पहुंचने पर स्वागत किया। इस मौके पर लतिका शर्मा ने कहा कि भारत सरकार ने गत 16 अक्टूबर को विश्व खाद्य दिवस के मौके पर इस यात्रा का शुभारंभ किया था। उन्होंने बताया कि सम्पूर्ण भारत साईकिल यात्रा व पोषण अभियान पंजाब चण्डीगढ़ से होते हुए जिला पंचकूला में 28 दिसंबर को पहुंची थी और 29 दिसंबर को कालका पहुंची है। उन्होंने बताया कि इस साईकिल यात्रा का मुख्य उद्देश्य लोगों को साफ सुथरा भोजन करने की दिशा में जागरूक करना है। उन्होंने कहा कि हम अपने स्वास्थ्य की ओर विशेष ध्यान नहीं देते और भोजन के मौलिक तत्वों की जानकारी के बिना ही उसका सेवन करते हैं, जो कि हमारे शरीर के लिए हानिकारक होता है। उन्होंने बताया कि गांधी चैक कालका में लोगों को खाद्य सुरक्षा मानक अधिनियम 2006 के तहत खाद्य पदार्थों की गुणवत्ता बनाए रखने की जानकारी दी गई। इसके साथ साथ मोबाईल फुड वेन लैबोरेटरी में खाद्य पदार्थों की जांच भी की गई। इसी



दिन सब्जी मण्डी कालका में सभी खाद्य निर्माताओं व खाद्य व्यापारियों के लिए एफएसएसएआई द्वारा एक ट्रेनिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गई। उन्होंने बताया कि 30 दिसम्बर को सुबह 10 बजे अम्बेडकर भवन से साईकिल यात्रा का

शुभारम्भ किया जाएगा जो कि हिमाचल सीमा नजदीक काली माता मंदिर तक जाएगी। इस अवसर पर सिविल सर्जन डॉ योगेश शर्मा ने इस साईकिल यात्रा के यहाँ पहुंचने पर भव्य स्वागत किया और उनके ठहरने की उचित

पंजाब में पंचायत चुनाव के दौरान हिंसा में दो की मौत चंडीगढ़ के नामी होटल के रूफों में मसाज करा रही ब्रिटिश महिला से दुष्कर्म

**चंडीगढ़।** पंजाब में पंचायत चुनाव के दौरान हिंसा हुई। फिरोजपुर और लुधियाना सहित कई जिलों में मतदान के दौरान हिंसा और झड़प हुई। 13276 पंचायतों के लिए सुबह मतदान आठ बजे शुरू हुआ और शाम चार बजे तक चला। इसके बाद देर सायं मतगणना शुरू हुई। विभिन्न सेंट्रों पर चल रही मतगणना में परिणाम आने शुरू हो गए हैं। राउड?यभ?तर में अब तक औसतन 78 फीसद मतदान की खबर है। बठिंडा में 84.75, फतेहगढ़ साहिब में 77.20, फाजिल्का में 86, श्री मुक्तसर साहिब में 77.92 पटनकोट में 82 तथा संगरूर में 81 फीसद मतदान की सूचना है। उधर, गुरदासपुर के कस्बा काहनाना के गांव किशनपुर में

ममदोत क्षेत्र के गांव लखमीर में मतपेटी को आग लगाई, एक की वाहन से कुचलकर हरे?या जानकारी के अनुसार ममदोत क्षेत्र के गांव लखमीर में कुछ लोगों ने मतदान के दौरान विवाद के कारण महेंद्र सिंह नामक ?यक्ति को गाड़ी से चढ़ाकर कुचल दिया। इससे उसकी मौत हो जाने की खबर है। घटना के बाद दो पक्षों में झड़प हो गई। गांव में भारी पुलिस बल तैनात किया गया है। जिला चुनाव अधिकारी भी मौके पर पहुंचे हैं। बताया जाता है कि विवाद के बीच बेल्ट बॉक्स को आग लगा दी गई। दो गुटों में भिड़ंत और बेल्ट बॉक्स को आग लगाने से अफरा तफरी मच गई। इससे लोग इधर -उधर भागने लगे और इस कारण मतदान प्रभावित हुआ।

दुरिस्त वीजा पर भारत आई थी। दोनों पांच दिन पहले चंडीगढ़ आए थे और यहाँ आइटी पार्क क्षेत्र के एक होटल में ठहरे हुए थे। सूत्रों के मुताबिक, सुबह के वक्त महिला होटल में मौजूद रूम में फुट मसाज कराने के लिए गई हुई थी। जानकारी के अनुसार, फुट मसाज करने वाले कर्मचारी ने इस दौरान महिला के साथ छेड़छाड़ करनी शुरू कर दी। महिला ने इसका विरोध किया, लेकिन उसने इसकी परवाह न करते हुए उससे दु?कर्म किया। इसके बाद वह वहाँ से फरार हो गया। इसके बाद महिला ने घटना की शिकायत होटल प्रबंधन और पुलिस को दी। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची आइटी पार्क थाना पुलिस ने जांच शुरू कर दी। पुलिस ने पीड़ित महिला का मेडिकल कराकर मामला दर्ज कर लिया। आरोपित कर्मचारी फरार है और पुलिस की टीम उसकी गिरफ्तारी के लिए छापेमारी कर रही है। आइटी पार्क थाना पुलिस ने आइपीसी की धारा 376 की धाराओं के तहत केस दर्ज किया है। पुलिस ने महिला का मजिस्ट्रेट के सामने बयान भी दर्ज कराया है। पुलिस का कहना है कि आरोपित को जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा।